

### సర్కారుపై వ్యతిరేకత వచ్చింది..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : అసతికాలంలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పూర్తి వ్యతిరేకత వచ్చిందని, ఎక్కడ చూసినా పచ్చెకోనే కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి కనిపిస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో మాజీ మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావు, ఆయన కుమారులు వనమా రామవేంద్రరావు, రామకృష్ణలు కేటీఆర్ ను శనివారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ కొత్త గూడెం నియోజకవర్గ రాజకీయ పరిస్థితుల గురించి వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లో మంచి అనుభవం ఉన్న నాయకులు ధైర్యంగా ఉండాలన్నారు. ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండగట్టాలన్నారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ.. వారి సమస్యలపై పోరాటాలు చేస్తూ అండగా నిలవాలన్నారు. రాష్ట్రంలో మళ్లీ పచ్చెద్ది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, ఇంకొకసారి అందరూ సమష్టిగా పని చేయాలని సూచించారు. నీటికి రాష్ట్రంలోని రైతులకు రైతు భోజనాన్ని ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు లోకసత్తాపై పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. అలాగే కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ నాయకుడు మధువంధి కూడా కేటీఆర్ ను కలిసిన వారిలో ఉన్నారు. అనంతరం వారిని కలిసి కేటీఆర్ వద్దకు వెళ్లి అందజేశారు.

- సరిపడా రెవెన్యూ సిబ్బంది లేకుండా సాధ్యమయ్యేనా?
- ప్రభుత్వం వద్ద పేరుకుపోయిన వేలాది దరఖాస్తులు
- ఏళ్ల తరబడి ఎదురుచూస్తున్న ప్లాట్ల యజమానులు
- సామాన్యులపై భారం మోపుతున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 22 : ఎల్ఆర్ఎస్(లే అవుట్ రెగ్యులరైజేషన్ స్కీమ్) దరఖాస్తుదారుల సమస్య ఇప్పటికైనా పరిష్కారం అవుతుందా? లేదా? అనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. నాలుగేండ్లకుపైగా ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న ప్లాట్ల కొనుగోలుదారులకు ఇప్పటికైనా రెగ్యులరైజేషన్ అయ్యే అవకాశాలు కనిపించలేదు. గ్రామ పంచాయతీ, మున్సిపాలిటీల్లో సరిపడా సిబ్బంది లేని కారణంగా గతంలో మందిరగా ఉండే అవకాశాలు ఉన్నవి. ప్రభుత్వం సిబ్బందిని పెంచకపోతే ఎల్ఆర్ఎస్ పూర్తిచేయడం కష్టమని పలువురు అధికారులే పేర్కొంటున్నారు. మార్చి 31వ తేదీలోపు ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తు చేస్తే 25 శాతం రాయితీ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అసాధారణకే అవుట్లలో కేవలం పదిశాతం ప్లాట్ల రిజిస్ట్రేషన్ అయి ఉంది. మిగిలినవి రిజిస్ట్రేషన్ కోసం 90 శాతం ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణకు అనుమతించాలని కూడా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇందులో కొత్తదనమేమీ లేదు. ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రవేశపెట్టినప్పటికీ ఆ అవకాశం కల్పించారు. దీంతో చాలా మంది రియల్టర్లు, అనుమతి లేని లే అవుట్లలో ప్లాట్ల కొన్నవారు మొదట్లో రూ.10 వేల చొప్పున ఫీజు చెల్లించి దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత రూ.1000 చొప్పున వసూలు చేశారు. అయినా క్రమబద్ధీకరణ జరగలేదు. ప్లాట్ల కొనుగోలుకు సంబంధించిన సీల్ డీడ్ ఉన్నవారికి కూడా 25 శాతం రాయితీ ఇవ్వనున్నట్లు తాజాగా చేసిన ప్రకటన కొంత ఊరట కలిగిస్తున్నది. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఈ రాయితీతో వైనా ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో కదిలికపోవడం అనేది సందేహమే.. గతంలో ఎదుర్కొన్న వేడు అనుభవాల దృష్ట్యా దరఖాస్తుదారుల్లో పెద్దగా ఉత్సాహం కనిపించడం లేదు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకుండా వివలవిడిగా అక్రమ లే అవుట్ల చేసే ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతున్నారు. తక్కువ ధరకు ప్లాట్ల వస్తున్నాయనే ఆశతో వేలాది మంది ప్లాట్ల కొనుగోలు చేశారు. ఇలాంటి ప్లాట్లలో ఇళ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం అనుమతిపక్కం పోవడంతో ప్లాట్ల యజమానులు దయనీయ్యేసితిని ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ దుస్థితిని తొలగించేందుకు గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 2015లో అక్రమ లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణకు ఎల్ఆర్ఎస్ పథకాన్ని తెచ్చింది. లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానించింది. దీంతో రూ.10 వేల చొప్పున

లను ఎట్టిగానూ చేస్తామని చెప్పిన మీరు ఇప్పుడు మంత్రిగా ఉన్నారా కదా.. వారికి ఎట్టి సర్టిఫికేట్ ఎందుకు ఇప్పించడం లేదని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ బిడ్డల కోసం, వారి పాపాలను క్షమించండి వెనుకడుగు వేయకుండా పోరాడే పాల్గొనడం పాటుపడే రాలు ఎందుకు వెళ్లిపోవడం లేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. డొరికిన కబ్బలు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పంపకున్నారా.. అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయన్నారు. బీజేపీల కేటీఆర్ పై ముఖ్యమంత్రిని దానిని చూసి వెంటనే ఈడీ కేసు పెట్టించి, ప్రజాస్వామ్యంలో బెదిరింపు, నిరంకుశ రాజకీయాలు, నియంతృత్వ పోకడలతో ఏమైనా ఒరుగుతుందా అనే దానిపై ఆలోచించాలన్నారు. ఐఎస్ అధికారులు కూడా నా మాట విన్నట్లైనా సీఎం రెవెన్యూ డివిజన్ హామీ ఉండడం, అబద్ధాలు ఆడి వారని, మామూలుగా చెప్పే వారని సమ్మతించారు. ఇకనుంచి జరగజోయే ప్రతి ఏర్పాట్లోనూ విజయం బీఆర్ఎస్ దేనని, ప్రజలు కూడా బీఆర్ఎస్ ను ఆశ్రయించడం నీకే సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నిర్మాణం పోలీసుల పాత్రపై ఎన్ ఐటీ పని నాయకుల పాత్రపై సహనంహారావు, కులై నాగేశ్వరరావు, ముత్తం బాబు, అడపా అప్పారావు, కుంటు లక్ష్మణ్, ముద్దంగం కృష్ణయ్యాదగి గౌడ్, వట్లం రాంబాబు, నూకారావు రమేష్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మోక్షం కలిగేనా?

వెల్లిలి ప్లాట్ల యజమానులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఈ విషయంలో కొందరు కోర్టుకు వెళ్లడంతో ఎల్ఆర్ఎస్ క్రమబద్ధీకరణ నిలిచిపోయింది. ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తు చేసుకున్నవారికి భవన నిర్మాణ అనుమతుల్లో కొంత వెసులుబాటు కల్పించినా అనేది సందేహమే.. గతంలో ఎదుర్కొన్న వేడు అనుభవాల దృష్ట్యా దరఖాస్తుదారుల్లో పెద్దగా ఉత్సాహం కనిపించడం లేదు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకుండా వివలవిడిగా అక్రమ లే అవుట్ల చేసే ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతున్నారు. తక్కువ ధరకు ప్లాట్ల వస్తున్నాయనే ఆశతో వేలాది మంది ప్లాట్ల కొనుగోలు చేశారు. ఇలాంటి ప్లాట్లలో ఇళ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం అనుమతిపక్కం పోవడంతో ప్లాట్ల యజమానులు దయనీయ్యేసితిని ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ దుస్థితిని తొలగించేందుకు గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 2015లో అక్రమ లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణకు ఎల్ఆర్ఎస్ పథకాన్ని తెచ్చింది. లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానించింది. దీంతో రూ.10 వేల చొప్పున

వనమా గూరు టౌన్, ఫిబ్రవరి 22 : హామీలు, గ్యారంటీలు అంటూ గారడీ మాటలు చెప్పి గడ్డినిచ్చిన కాంగ్రెస్ పాలనలో, రాష్ట్రం అదోగతి పోయింది. ఓట్ల గెలిపించిన అధికారం నష్టమయింది. ముందరనే బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, పిన్ పాక మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు దృఢమెత్తారు. ముఖ్యమంత్రిని తెలంగాణ భవన్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన కాంగ్రెస్ పాలనను ఎండగట్టారు. కేసీఆర్ తో పోటీ పడలేక నోటికి ఏదీ రాని దానిని ప్రజలకు హామీగా ఇచ్చారని, ఇప్పుడు ఆ హామీ ఉసి ఎత్తడం లేదని మండిప

# వారబందీ లేకుండా నీళ్లవ్వండి..

### ఉచిత హామీని నిలబెట్టుకోవాలి

అధికారంలోకి వస్తే లే అవుట్ రెగ్యులరైజేషన్ స్కీమ్ (ఎల్ఆర్ఎస్)ను రద్దు చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు మాట మార్చింది. పేద, మధ్య తరగతి వర్గాల ప్రజలు కొనుగోలు చేసిన ఎల్ఆర్ఎస్ ప్లాట్లను ఉచితంగా క్రమబద్ధీకరిస్తాం అన్న హామీని కాంగ్రెస్ విస్మరించింది. కాంగ్రెస్ వస్తే నయినా పైసా కట్టకుండా ప్లాట్లు, లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణకు అనుమతిపక్కం పోవడంతో ప్లాట్ల యజమానులు దయనీయ్యేసితిని ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ దుస్థితిని తొలగించేందుకు గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 2015లో అక్రమ లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణకు ఎల్ఆర్ఎస్ పథకాన్ని తెచ్చింది. లే అవుట్ల క్రమబద్ధీకరణకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానించింది. దీంతో రూ.10 వేల చొప్పున

### 50 శాతం రాయితీ ఇవ్వాలి..

ఎల్ఆర్ఎస్ 25 శాతం రాయితీ ఇచ్చినప్పటికీ కాంగ్రెస్ సర్కార్ సామాన్య ప్రజలను మోసగిస్తోంది. పేదలపై పడుతున్న భారాన్ని తగ్గించేందుకు 50 శాతం రాయితీ, ఐడీఎల్ గాంటీ, ఐడీఎల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న ప్రజల అవసరాన్ని ఆసరాగా చేసుకొని డబ్బులు వసూలు చేసేందుకు సిద్ధమైంది. అధికారంలోకి రాకముందు ఓట్ల కొల్లగొట్టేందుకు సాధ్యమయిన హామీలను ఇచ్చింది. ఎల్ఆర్ఎస్ విషయంలో మాట మార్చడం కాంగ్రెస్ మోసపూరిత విధానాలకు నిదర్శనం. - బాబు ప్రసాద్, 4వ డివిజన్, ఖమ్మం

# కేసుల విచారణలో జాప్యం చేయొద్దు..

### ప్రతి కేసులో క్యాబిలీ ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ అవసరం

రాణాల పరిధిలో సీసీ కేసులను ఏర్పాటు చేయాలి. నెలవారీ నేర సమీక్షా సమావేశంలో ఎస్సీ రోహిత్ రాజు

కొత్తగూడెం ప్రగతి మైదాన్, ఫిబ్రవరి 22 : కేసుల విచారణలో జాప్యం చేస్తే సహించేది లేదని, పోలీస్ అధికారులంతా బాధ్యతాయుత రోహిత్ రాజు నెలవారీ నేర సమీక్షా సమావేశంలో భాగంగా హామీపందాప్రారంభంలో పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో గల కాన్ఫరెన్స్

# పట్టుదలతో ఆడితే విజయం మీ సొంతం

### పట్టుదలతో ఆడితే విజయం మీ సొంతం

- టెన్నిస్ ఆటతో ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్, మెంటల్ స్ట్రెబిలిటీ
- ఆలిండియా ఓపెన్ టెన్నిస్ టోర్నీ

ప్రారంభించిన కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం సీట్, ఫిబ్రవరి 22 : పట్టు వదలకుండా టెన్నిస్ ఆట ఆడితే విజయం మీ సొంతమవుతుందని కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. సగరంలోని సర్కార్ ఫీట్ నెస్ టెన్నిస్ అసోసియేషన్ (కేటీ టీడీ) అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న ఆలిండియా ఓపెన్ టెన్నిస్ టోర్నీ మొదలను సగరం ప్రారంభించారు. క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని, డివైఎస్ తుంటూరు సునీల్ రెడ్డితో ట్రయల్ మ్యాచ్ ఆడి క్రీడల పట్ల తనకున్న మక్కువను చాటారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయి టెన్నిస్ టోర్నీ మొదలకు ఖమ్మం వేదిక కావడం మంచి పరిణామమన్నారు. టెన్నిస్ ఆంటి తనకు ఎంతో ఇష్టమని, ఆటలో మంచి ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్, మెంటల్ స్ట్రెబిలిటీ లభిస్తాయన్నారు. భారతదేశం గురించి మరో లియండర్ మెన్, సానియా మీర్జా లాంటి టెన్నిస్ క్రీడాకారులు వరుసగా కావాలని కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు. అనంతరం స్టేడియంలోని పరిసరాలు, ఇతర క్రీడా విభాగాలను సందర్శించారు. టీబిఆర్ టెన్నిస్ స్టాండ్స్ వద్దకు వెళ్లి డివైఎస్ వోతో కలిసి కొట్టిస్తూ ఆడారు. కార్యక్రమంలో ఏసీ కుమారస్వామి, ట్రాఫిక్ సీజ్ నాంబజివరావు, టెన్నిస్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చల్లపల్లి శ్రీనివాస్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ అనీల్ కానేనేని, క్రీడారంజిత సత్యనారాయణ, టీవీ రిపోర్ట్ ప్రవీణ్ నాయక్, కాళ్ళ పాపారావు, అధ్యక్షిణి సురేష్ రమేష్, కాళ్ళ సూర్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. కా.. మొదటి రోజు ఆరు మ్యాచ్ లు జరిగాయి.

# విధులు పక్కంబీగా నిర్వహించాలి

### ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల శిక్షణ తరగతుల్లో కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

లింగాల సూచించారు. పోలింగ్ అధికారులు ప్రకాశం వాతావరణంలో ఎలాంటి పొరపాట్లూ తావు లేకుండా ఎన్నికల నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఎన్నికల సూపర్వైజర్లు, డి.ఎం.ఎస్.లూ ప్రసాద్, రంగాప్రసాద్, జిల్లా ఎన్నికల మాస్టర్ ట్రైనిలు భూపాటి సాయికృష్ణ, కిరణ్ కుమార్, ఆశోక్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

# పాఠశాలల్లో రీడింగ్ రూమ్లు

### గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యకలాపాలపై అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజీ సమీక్ష

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 22 : ప్రతి మండలంలోని రెండు పాఠశాలల్లో రీడింగ్ రూమ్లు ఉండే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ డాక్టర్ పి.శ్రీజీ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ లోలోని అదనపు కలెక్టర్ చాంబర్ లో అధికారులతో కలిసి వారం ఆమె సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పుస్తక పఠనంపై విద్యార్థులకు అయి కలిగి విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. గ్రంథాలయ సంస్థకు రావాల్సిన సేవ వసూళ్లు, మరమ్మత్తులు, అభివృద్ధి పనులపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. నిధుల లెక్కతో నిలిచిపోయిన వసూలు అందుబాటులో ఉన్న నిధులతో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. గత ఏడాది నిధుల కేటాయింపు, భారతీయ, లాలోయే సంవత్సరం నిధులపై ప్రతిపాదనలు రూపొందించాలని, సంస్థ సభ్యులు సమావేశం వచ్చే వారంలో ఏర్పాటు చేసే తీర్మానం తర్వాత ఆమోదానికి పంపించాలన్నారు. సమావేశంలో డి.కె.ఎస్ సోమశేఖర్ శర్మ, డి.ఎస్.ఎల్.ఆర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ ఇంచార్జి కార్పెటర్ అర్జున్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.